Порядок передавання показників газового лічильника
З 1 по 5 число кожного місяця ПрАТ «Уманьгаз» приймає показники газового лічильника.
!!! Нагадуємо, що обов’язок споживача передавати показання лічильників відповідно до Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494.
Побутовий споживач, який за умовами договору розподілу природного газу розраховується за лічильником газу, зобов’язаний щомісяця станом на 01 число місяця знімати фактичні показання лічильника газу та протягом п’яти діб (до 05 числа включно) надавати їх Оператору ГРМ у спосіб, визначений договором розподілу природного газу.
[bookmark: n840]У разі неотримання Оператором ГРМ до 06 числа місяця, що настає за розрахунковим, показань лічильника газу та за умови, що лічильник газу не оснащений засобами дистанційної передачі даних, фактичний об’єм розподілу та споживання природного газу по об’єкту споживача за розрахунковий період визначається Оператором ГРМ на рівні планового місячного об’єму споживання на відповідний період, що розраховується, виходячи з групи споживання побутового споживача, з урахуванням вимог цього Кодексу. Якщо за підсумками наступного місяця споживач своєчасно надасть покази лічильника газу, формування об’єму розподілу та споживання природного газу за період зазначеного місяця здійснюється з урахуванням наданих показань. Група споживання по кожному об’єкту побутового споживача, який розраховується за лічильником газу, визначається Оператором ГРМ згідно з цим Кодексом. Номер групи споживання зазначається Оператором ГРМ в персоніфікованих даних заяви-приєднання споживача до умов договору розподілу природного газу та в рахунках Оператора ГРМ про сплату послуг за договором розподілу природного газу.
Найзручніші способи передачі фактичних показань лічильника газу:
- через особистий кабінет онлайн-сервісу https://qasolina-online.com/
- через програмне забезпечення Gasolina Online 
[bookmark: _GoBack]- за єдиним номером контактного центру (дзвінки безкоштовні й цілодобово): 0 800 50 45 67
-  контакт-центр для непобутових споживачів - 0674464966
- через застосунок «Telegram» https://t.me/UmangazBot
- центр обслуговування клієнтів ПрАТ “УМАНЬГАЗ” -(04744) 4-11-04, (04744) 4-11-05
- абонентська служба Христинівського відділення – (04745) 6-14-44
- абонентська служба Маньківського відділення - (04748) 6-25-22
